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Prosze wykaza¢, ze dla wszystkich jednowymiarowych barier zachodzi
T+R=1,
gdzie T' jest wspolczynnikiem transmisji, a R jest wspotczynnikiem odbicia.

Rozwazmy rozpraszanie fali plaskiej na potencjale r6znym od zera w ogra-
niczonym obszarze przestrzeni. Na lewo od tego obszaru funkcja falowa ma

postac ‘ ‘
lZ)L(Z') — Aezka} +Be_lk”,

a na prawo ma postac
Yr(r) = Ce™*™ 4 Dem k.

Rozpraszanie mozna scharakteryzowaé¢ podajac macierz M , ktora wiaze ze
soba wspotczynniki A, B, C, D
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Prosze wyrazi¢ wspolczynniki odbicia 1 przejscia dla fali padajacej z lewej

strony przez elementy macierzy M.

Prosze wyznaczy¢ wspotezynniki transmisji i odbicia dla czastki padajacej na
bariere potencjatu reprezentowang przez delte Diraca.
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